Travaux dirigés

Série d'exercices N°4
(Réponses fréquentielles des S.A.L.C)

Exercice 1

Pour chacun des circuits €lectriques ci-dessous:
1°- Donner la fonction de transfert isochrone G(jo)
2°- Tracer le diagramme de Bode.
3°- Déduire la nature de chaque circuit.

Exercice 2

Le circuit ci-contre est constitué de deux cellules CiR; et R,C, montées en cascade.
Avec R;=1KQ, R2=20KQ, C1=1pF et C,=0.5nF.
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1°- Déterminer la fonction de transfert G(jw)=Vs/Ve N N
2°- Tracer le diagramme de Bqde. ' Velt - ()
3°- Quelle est la nature de ce circuit? T
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Exercice3
Soit le systéme représenté par les fonctions de transfert suivantes (FTBO):

100 100 5
a) G,(p)= b)G,(p)=——F ¢) Gi(p) =
1+0.5p (1+0.1p) p(1+0.2p)1+0.3p)

Tracer la réponse fréquentielle de chaque systéme, et ce dans:
I- Le plan de Nyquist.
2- Le plan de Black.

Exercice 4.
—joL
Soit le systéme asservi dont la F.T.B.O est donnée par: G(jw) =

oul=05etT=1.
+ joT
1- Tracer le diagramme de Nyquist des deux termes suivants:
a)e o b) (I+jwT)"

2- En déduire le diagramme de Nyquist de la fonction G(jo).
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